

		<p>省府開發海洋資源，規劃屏東縣大鵬灣遊憩區開發計畫。美商VMS公司計畫投資大鵬灣，闢建水上樂園。</p> <p>配合西部濱海公路開發西海岸風景線，大鵬灣青州遊樂區為發展遊憩據點之一。</p> <p>臺鳳公司與日與日本株式會社日建設計國際事務所簽定合作契約，在屏東高樹鄉興建「臺鳳高爾夫球場」。</p> <p>行政院文建會將屏東縣恆春古城列入整修計畫。</p>
78	1989	<p>屏東縣農會放寬洋蔥外銷貿易商資格，但因登記過量且外銷分配不均，引發屏東縣農會、蔬果輸出業公會的「洋蔥戰爭」。</p> <p>屏東、潮州、萬丹、九如、鹽埔、高樹、竹田等鄉鎮農會，對花農加強契作生產輔導。</p> <p>新埤鄉農會信用部委由潮州鎮農會代為經營。</p> <p>超級養豬場，高屏大公害。</p> <p>淘汰種母豬，目標五千頭，每頭補助一千元。</p> <p>臺鳳公司位於高樹鄉的高爾夫球場破土動工。</p> <p>省政府鼓勵地方興辦公共造產，計畫開發牡丹鄉旭海草原遊樂區。</p> <p>教育部「建立縣市文化中心計畫」，擬在後灣籌設海洋生物水族館。</p> <p>琉球鄉擬設置珊瑚礁公園。</p> <p>省府委員「臺灣省溫泉風景區開發建設綱要計畫」，將整建屏東縣四重溪溫泉。</p> <p>水上摩托車引進墾丁地區。</p>
79	1990	<p>大陸紅豆、花生擬開放進口，屏東豆農強烈抗議，引發與食品加工業者的「紅豆戰爭」。</p> <p>促進紅豆供銷正常化，屏農會加強倉儲能力。農委會規劃「休閒農業」，恆春農場、潮州鎮農會休閒農業中心為發展據點之二。</p> <p>適合千頭以上大型養豬場採用，豬糞尿處理進行技術轉移。</p> <p>養豬廢水汙染氾濫，恐引發政治問題。</p> <p>機關團體預約登記，屏東豬肉直銷四斤一百。</p> <p>高市屏東毛豬交易價格，創下最低紀錄。</p> <p>東港、琉球等地船員荒，外籍漁工偷渡來臺工作事件頻傳，農委會同意開放近海漁船聘僱。</p> <p>恆春漁民為護漁抵制日入侵漁船。開放草蝦進口，養殖業與加工業意見衝突。</p> <p>占岸輪船公司購買兩艘半潛式玻璃觀光遊艇，開闢東港至小琉球間觀光航線。</p> <p>尚永股份有限公司引進時間分享式休閒不動產，推出旭海綜合度假農場，茂林、關仔嶺、珊瑚潭等據點將陸續推出。</p> <p>農委會成立「發展休閒農業策畫諮詢小組」，規劃屏東恆春牧場等發展休閒農業及觀光農園規畫計畫。</p> <p>臺灣省漁網公會理事長黃枝樹在東港鎮投資興建慶盛國際大飯店。</p> <p>觀光局委託勘察適宜興建遊艇港的地點，屏縣有小琉球及海口兩處。</p> <p>墾丁歐克山莊開幕。</p> <p>墾丁公園區外將建觀光旅館城，邁向「區內旅遊、區外留宿」目標。</p> <p>觀光局規劃建立臺灣地區六大區域性遊憩系統，南部將以墾丁國家公園為主要遊憩資源。</p>